
EXTERNE SSD FÜR ANDROID

Android
Übertragen von Mobiltelefondaten auf das 
Laufwerk

or

① Verbinden Sie das USB-C-Smartphone und die externe SSD 
     von ORICO.

Daten vom Laufwerk auf das Mobiltelefon 
übertragen
① USB-C-Smartphone und externe SSD von ORICO anschließen.

② „USB-Laufwerk“ in „Dateiverwaltung“ auswählen.

② Wählen Sie in „Dateiverwaltung“ den Objektordner aus, in den 
     Sie die Dateien verschieben möchten.

③ Wählen Sie die Dateien aus, die Sie sichern möchten → Wählen 
     Sie „Verschieben“ oder „Kopieren“ → „USB-Gerät“.

④ Verschieben Sie die Dateien in die Objektdatei und fertig.

③ Die zu sichernden Dateien auswählen → „Verschieben“ oder
     „Kopieren“ auswählen → „Internes Speichergerät“.

④ In die Objektdatei verschieben und fertig.

BENUTZERHANDBUCH

EXTERNE SSD FÜR IPHONE
BENUTZERHANDBUCH
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iPhone
iPhone-Daten auf Laufwerk übertragen

or

① Verbinden Sie das iPhone und die externe SSD von ORICO.

Übertragen von Laufwerksdaten auf das 
iPhone
① Verbinden Sie das iPhone und die externe SSD von ORICO.

② Öffnen Sie die Dateimanager-App und suchen Sie den 
     entsprechenden Ordner.

② „Kamera“ → „ProRes“

② Wählen Sie „Foto“ und „Video“ im Album → Speichern unter
     „Datei“.

③ Klicken Sie auf das Teilen-Symbol und wählen Sie „In Dateien 
     speichern“.

④Wählen Sie die entsprechende externe Festplatte als Speicherort 
    und speichern Sie die Daten in einem Ordner.

④ Klicken Sie auf die Schaltfläche „Hochladen“ in der unteren 
     linken Ecke und wählen Sie „Auf meinem iPhone speichern

In "Dateien" speichern

③ Klicken Sie auf die obere rechte Ecke, um die Daten 
     auszuwählen, die Sie auf das Telefon importieren möchten.

③ Überprüfen Sie nach der Aufzeichnung das Video unter „
     Dateiverwaltung

PRORES
① „Einstellungen“ > „Kamera“ > „Format“, wählen Sie „Apple 
    ProRes“

Format

In "Dateien" speichern


